

京杭运河枣庄段防污有了硬杠杠

船舶出港须有垃圾处理凭证

本报枣庄8月26日讯(记者 李婷婷) 从今年10月1日起,《山东省大运河遗产山东段保护管理办法》将正式实施,办法中规定禁止在大运河遗产山东段保护范围和建设控制地带内挖沙取土、乱搭乱建、倾倒垃圾、排放污水等;对于破坏行为最高罚款3万元,涉嫌犯罪将追究刑责。26日,记者从枣庄市港航管理局了解到,按照此项规定他们也将加大非法排污查处力度,一旦

旦发现将按照规定对其进行处罚。据了解,《山东省大运河遗产山东段保护管理办法》中所指大运河遗产山东段,是指与京杭大运河相关的水工遗存,各类伴生历史遗存,历史文化名镇、名村,历史文化街区,环境景观,以及近代以来兴建的水工设施。

据悉,京杭运河枣庄段流经枣庄市台儿庄、峄城、薛城区、滕州

市,全长93.9公里,自开凿通航400多年来,河道通畅,对于保证漕运,促进南北物资商品流通,发挥了主航道的的作用。根据规定,大运河遗产山东段沿线县级以上人民政府负责本行政区域内的大运河遗产保护工作。

26日,记者从枣庄市港航管理局了解到,按照相关文件要求,为更好地保护京杭运河枣庄段,各港航管理处将加强辖区水污染防治

工作宣传力度,增强船民业户防污的意识。同时,把好船舶签证关,在办理船舶出港签证时,要求船舶出示本航次有效的垃圾接受处理凭证,重点查验船舶防污证书、文书及有关防污设备的配备,并告知有关船舶垃圾送交管理的具体规定,避免船舶向运河内倾倒垃圾。并把好船舶现场检查关,重点检查船舶防污设备、防污证书文书、船员操作能力等方面,及时建

立检查台账。对未按规定配备垃圾桶或未实行船舶垃圾袋装化的船舶,现场责令纠正。加大非法排污查处力度,查纠船舶倾倒垃圾和排放油废水的非法排污行为,一旦发现将按照规定进行处罚。

采访中记者了解到,为加强对京杭运河枣庄段的保护,枣庄港航管理局还成立了“清水走廊”志愿者服务队,对运河沿岸的垃圾进行清理。



解放路立交将加快施工

26日上午,市委书记、市人大常委会主任陈伟到市中区解放路现场督导枣临铁路立交桥工程进展情况。副市长、市中区委书记霍高原,市中区委副书记、区长于良,枣庄市地方铁路管理局局长魏成刚,枣临铁路建设指挥部指挥长魏振扬、副总指挥朱秀亭等领导陪同。陈伟指出,一定要千方百计加快解放路立交桥建设,早日缓解城区交通压力,区直有关部门和相关街道、专业公司要明确职责,主动对接,确保早日竣工开通。

本报通讯员 曹建明 本报记者 张旋 摄影报道

DNA比对结果显示两人并无血缘关系

很遗憾,贵州老太非哑女生母

本报枣庄8月26日讯(记者 袁鹏) 26日记者从枣庄市公安局获悉,从贵州来找哑女认亲的彭金琼老人和哑女的第二次DNA比对分析已完成,遗憾的是,分析显示彭金琼和哑女并无血缘关系。

枣庄市公安局的工作人员26日下午向记者透露,枣庄市公安局刑事科学技术研究所已经完成了彭金琼和哑女DNA的比对分析。分析结果显

示两人的DNA不相符,彭金琼并不是哑女的母亲。哑女田鲜花的侄女婿王军称,包括贵州彭金琼在内,已经有四个DNA比对失败的了。由于之前和彭金琼已经做过一次DNA比对,所以哑女一家人对于这一次的结果并不惊讶。考虑到当时哑女见到彭金琼后对她并没有什么反应,所以这一次的结果应该不会对哑女的精神产生太大的影响,家人随后就

会将这个消息告诉哑女。

贵州的彭金琼家人在得到这一消息后称,老人从枣庄哑女的家中离开回到贵州后对这件事的期待很高,真心觉得哑女就是自己二十六年前走失的女儿徐金燕。现在结果显示不是,家里人一时也不知道该如何跟彭金琼老人说。现在家里人就打算在未来选择一个比较合适的时间,再把这个消息告诉她。

从目前来看DNA亲子鉴定是最为准确的亲子鉴定方法,通过对比双方的DNA位点作检测,如果全部一样,就可以确定

亲子关系,如果有三个以上的位点不同,则可排除亲子关系。有一两个位点不同,则应考虑基因突变的可能,加做一些位

点进行检测进行辨别。DNA亲子鉴定,否定亲子关系的准确率几近100%,肯定亲子关系的准确率可达到99.99%。

全经此事的公益组织宝贝回家的志愿者夏雪称,目前已经和央视的工作人员在联系制作哑女寻家节目的事宜。宝贝回家分散在全国各地的志愿者也在积极为哑女寻找她的亲人。

王军称,虽然比对不成功,但是和贵州的这位彭金琼老人相识一场两家就算是交了个朋友,也希望彭金琼老人能尽快找到自己走失的女儿。

新闻链接:

DNA鉴定

宁愿省吃俭用也希望她们能上大学

爱心人士要帮双胞胎姐妹

本报枣庄8月26日讯(记者 白雪岩) 26日,本报《双胞胎姐妹俩的大学梦挺遥远》一经报道,就受到了不少热心读者的关心和关注。家住市中区的任女士决定周末给到女孩家中进行捐助。

26日,任女士打来本报热线,她说,看了报道后对女孩家庭的遭遇感到同情,她们只有走进大学,才能改变她们的命运。几千元钱对于她们来说很有可能与大学擦肩而过,而对于她这样一个城

市的普通居民,无非就省吃俭用几个月。“我的家庭也并不富裕,但帮助她们实现大学梦,还是有这个能力的。”任女士说,这个周末她打算到女孩们家中看看,她的帮助不仅仅是这次学费,如果

今后她们还有哪些困难,她都会尽力而为的。

此外,记者还接到一个大三学生的来电,他只透露了自己家住薛城,暑假打了一点工,挣钱虽然不多,但希望多少能帮助她们一点。

借来别人驾驶证 换上自己照片

本报枣庄8月26日讯(记者 袁鹏 通讯员 刘统奎) 枣庄一名男子借了老婆表弟的驾驶证,将证件中照片换成自己的以便开半挂车。和老婆离婚之后,前妻的表弟索要驾驶证,男子便做了个假证还了回去,自己依然留着那个被改造的证件。5月份被骗子意识到问题后报警,“套证”的男子22日被警方抓获。

嫌犯吴某是一名货车司机,自己的驾驶证是一张B2证,按规定最高可以驾驶大型货车。2010年8月份的时候他听说自己老婆的表弟武某某手里有一张A2驾驶证,有这张A2证的司机则可以驾驶牵引车,也就是人们常说的半挂式货车。于是他就借着一帮人一起吃饭的机会,从武某某那里要来了那张A2驾驶证并长期留在自己手中。武某某平实并不开车,所以表姐夫拿走自己的驾驶证用也就没太在意。

吴某在拿到了武某某的A2驾驶证后就私自拆开了塑封,将武某某的照片撕下来换成了自己的照片并重新封上了塑封。此后他就拿着这个变造的驾驶证开上了半挂车。2012年,吴某和武某某的表姐离婚,武某某找到了自己的前任表姐夫,要求要回自己的驾驶证。吴某便将一个伪造的写着武某某名字的驾驶证当真证还给了武某某。

然而今年5月份,武某某发现自己的驾驶证竟然被用来处理交通违法行为达八十余次,武某某选择了报案。22日,市中刑警大队的民警顺线索将吴某抓获。

吴某供述称,武某某的那个真的驾驶证被他贴上自己的照片后一直拿着使用。还给武某某的那个驾驶证是他2012年10月份在市中区三角花园附近的一个打印店让人给做的。

喝点酒就打110 报假警60多次

本报枣庄8月26日讯(记者 张冬梅 通讯员 李雨龙) 一罗姓男子一年累计报假警达到60余次,23日凌晨2时许,该男子再次报假警后被拘留。

据民警介绍,23日凌晨2时35分,他们接到报警说在善国苑小区17号楼位置,一户市民的两枚金戒指被盗。而民警在赶赴现场的途中,连续多次拨打报警电话都显示已经停机,到达现场后发现并无金戒指被盗事件。“我们当时就判定这是一起假警,后来在接处警平台查询到该电话号码今年以来竟然报无效警情60余次。”民警说。

随后,民警通过工作,锁定该报假警手机号码为善国苑小区罗某某所用。天一亮,民警就在罗某某家中将其抓获。面对民警的询问,罗某某对自己拨打110谎报警情一事,供认不讳。记者了解到,罗某某平日晚上好喝点酒,酒后没事干就拨打110。